
Suivi de l’insertion professionnelle des 
diplômés 

Promotion15 (2006-2009) 
Promotion 16 (2007-2010) 

Enquête menée de février à avril 2011 

Mai 2011 



Composition des promotions 

Effectifs 

Spécialité/Promo 15 16 

Mécanique 42 23 

Matériaux 24 18 

Autres filières 26 23 

Total 92 64 
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Parité homme/femme 
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Participation à l’enquête 
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Situation professionnelle durant l’année N+1 
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Moyen utilisé pour trouver un emploi 
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L’emploi obtenu à la sortie de l’Ecole représente… 
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Délai d’obtention du premier emploi après avoir été diplômé 
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Employeur 
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Secteur de l’entreprise 
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Taille de l’entreprise 
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Type de contrat 
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Statut du poste occupé 
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Fonction exercée 
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Principaux critères de choix  
(plusieurs réponses possibles) 
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Satisfaction du diplômé par rapport à l’emploi occupé 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

2006/2009 2007/2010

emploi recherché

emploi satisfaisant lié à la
conjoncture

emploi précaire

autre


